

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0791745322001

RAZON SOCIAL:

GESTION EFECTIVA GESTIVA S A

NOMBRE COMERCIAL:

GESTIVA S A

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CORREA CALDERON JOSE EDUARDO

CONTADOR:

IÑIGUEZ ARROBO HUMBERTO EDISON

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

02/09/2010

FEC. CONSTITUCION:

02/09/2010

FEC. INSCRIPCION:

10/11/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/11/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE SERVICIO EN LA COBRANZA.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AV 25 DE JUNIO Número: 1326 Intersección: SANTA ROSA Y AYACUCHO Oficina: 3 Referencia ubicación: ALTOS DE PASTELERIA "JOMER'S" Telefono Domicilio: 072967463 Fax: 072967463 Email: info@gestiva.com.ec Web: WWW.GESTIVA.COM.EC

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

SCHERAGERSENEN DE COMPANIAS

17 001 2011

JENDACION Y ARCHIVO - MACHON

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICÍO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AC

ACLG080310

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 29/11/2010

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

...le hace bien al país!

ERO RUC:

0791745322001

RAZON SOCIAL:

GESTION EFECTIVA GESTIVA S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 02/09/2010

NOMBRE COMERCIAL:

GESTIVA S A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ESTUDIOS DE COMERCIALIZACION SOBRE LA ACEPTACION Y GRADO DE DIFUSION DE LOS PRODUCTOS Y HABITOS DE COMPRA DE LOS CONSUMIDORES. SERVICIOS DE ADMINISTRACION DE CARTERA. ADMINISTRACION DE EDIFICIOS. ACTIVIDADES DE SERVICIO EN LA COBRANZA. ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION.

ABIERTO MATRIZ

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AV 25 DE JUNIO Número: 1326 Intersección: SANTA ROSA Y AYACUCHO Referencia: ALTOS DE PASTELÈRIA "JOMER'S" Oficina: 3 Telefono Domicilio: 072967463 Fax: 072967463 Email: info@gestiva.com.ec Web: WWW.GESTIVA.COM.EC

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ACLG080310 Usuario:

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 29/11/2010